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[losicHUTEIbHAS 3alTMCKa
K OTYETY
00 UCIMOJIHEHUH MYHHLUIIANbHOTO 3a/1aHusA
MyHHUIUNATBHOTO G0KETHOTO JIOLIKOIBHOIO 0bpa3oBaTeNbHOIO YUpeKACHHUS
«JleTckuit cang Ne 12»
3a otyeTHbIN 2022 roa

1. Peanmzauus OCHOBHbIX 06meoGpa3oBaTe/bHBIX MPOrpaMMm A0MIKOABLHOTO
o6paszosanusn (obyqatommecs ot 1 10 3 ner)
MyHMLMTIaNBHOE 3a/laHHe BbINOJIHEHO.

2. Peanu3auus ocHOBHBIX 001eo0pa3oBaTe/ibHbIX NPOrpaMm A0UIKOJIBHOIO
o6pazosanus (o6y4arommecs ot 3 10 8 1eT)
MyHHUMNAIBHOE 3ajaHHe BBITOIHEHO.

3. Peasinzanus ocHOBHBIX 0011eo0pa3oBaTe/ibHBIX NPOrpaMm JA0UKOJIBHOI0
oOpazoBaHus

Mymauunan bHOE€ 3aJaHUE€ BBINOJTHEHO.

4. IllpuemoTp H yxon

(pu3MuecKHe JHLA, 32 HCKIIOUEHHEM JIbIOTHBIX KaTeropui)
MyHHLMNANBHOE 3alaHUe BbINOJIHEHO.

5. IlpucmoTp u yxon

(pH3MUecKHe THIA, 32 HCKJIIOYEHHEM JIbIOTHBIX KATeropHii)
MyHHUHNAIBHOE 3a/JaHHe BBINOJIHEHO.



6. IIpucMOTP H YXOA (AeTH-HHBANK/IBI, 32 HCKIIOUEHHEM JIeTeH-HHBAJIH/IO0B ¢

HapywieHHEM OHOPHO-HBHraTeJleOI'O anmnaparta, cJienbiX H CﬂﬂﬁOBH}lﬂﬂlHX
(OB3)

MyHHI.IHI'IaHbHOC 3a/1aHHE BbIINOJIHEHO.
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